
Seleccione el municipio 
dónde esta estudiando 
actualmente

Conocimientos 
Generales
1. Una vez 
terminado el 
programa 
Ecopatrulla del 
Páramo, que tan 
familiarizado esta 
con el concepto 
del páramo?

2. ¿Considera que 
una de las 
funciones del 
páramo Paja 
Blanca es la 
conservación de 
la biodiversidad?

3. 
¿Considera 
que la 
informació
n sobre el 
Páramo 
Paja 
Blanca 
contenida 
en este 
programa 
fue 
relevante 
para su 
crecimient
o 
intelectual, 
académico, 
social, 
cultural y 
ecológico?

Flora y 
Fauna del 
Páramo
4. ¿Cree 
que sus 
conocimien
tos acerca 
de la flora 
y fauna del 
Páramo 
Paja 
Blanca 
mejoraron?

5. 
¿Considera 
que es 
importante 
preservar 
la flora y 
fauna del 
páramo 
Paja 
Blanca 
para la 
salud del 
ecosistem
a?

6. ¿Cuáles 
de las 
siguientes 
acciones 
fueron más 
importante
s para la 
conservaci
ón y 
preservaci
ón del 
Páramo 
Paja 
Blanca?

Protecció
n del 
Ambiente
7. ¿Qué 
tan 
informado 
está sobre 
las leyes y 
regulacion
es que 
protegen 
los 
páramos 
en su 
país?

8. ¿Que tan 
eficaces 
considera 
que son las 
medidas o 
leyes 
actuales 
para la 
protección 
de los 
páramos?

Satisfacci
ón 
General
9. ¿Que 
tan 
motivado 
se sintió 
participand
o en 
actividades 
de 
conservaci
ón del 
páramo 
paja 
Blanca y 
su 
entorno?

10. 
¿Considera 
que las 
actividades 
ambientale
s 
mejoraron 
su 
conocimie
nto sobre 
la 
protección 
de las 
fuentes 
hídricas del 
páramo 
Paja 
Blanca?

Las 
Tecnología
s de la 
Informació
n y 
Comunicac
ión, 
también 
conocidas 
como TIC, 
son 
aquellos 
recursos, 
herramient
as y 
programas 
que se 
utilizan 
para 
gestionar 
informació
n a través 
de 
soportes 
tecnológico
s como 
computado
ras, 
celulares, 
televisores, 
entre otros.
11. ¿El uso 
del 
Ambiente 
Virtual de 
Aprendizaj
e (AVA) 
aumentó 
su interés 
en el uso 
de las TIC? 

12. ¿Cuál 
es su 
valoración 
general del 
AVA? 

13.¿Si 
tuviera la 
oportunida
d de 
desarrollar 
nuevament
e el 
Ambiente 
Virtual de 
Aprendizaj
e cómo le 
gustaría 
desarrollarl
o?

14. ¿Qué 
actividades 
le 
parecieron 
poco 
interesante
s y por 
qué?

15. ¿Qué sugerencias 
tiene para mejorar el 
cuidado, protección y 
educación sobre los 
páramos?Contadero Algo familiarizado Totalmente de 

acuerdo
Muy de 
acuerdo Algo Totalmente 

de acuerdo

Educación 
y 
concienzac
ión pública

Poco 
informado

Algo 
eficaces Motivado Muy de 

acuerdo
Muy de 
acuerdo Bueno Virtualmen

te

Ninguna 
actividad 
me pareció 
poco 
interesante
, todas las 
actividades 
fueron 
entretenida
s

Hacer un buen reciclaje y 
una siembra de árboles 
nativos

Contadero Muy familiarizado Totalmente de 
acuerdo

Totalmente 
de acuerdo Mucho Totalmente 

de acuerdo

Restauraci
ón 
ecológica

Algo 
informado

Algo 
eficaces

Muy 
motivado

Muy de 
acuerdo

Totalmente 
de acuerdo Muy bueno

Presencial
mente 
fuera de la 
jornada 
escolar

ninguna 
todas 
fueron muy 
interesante
s

ninguna

Contadero Algo familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoAlgo Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMotivado De acuerdo Totalmente de acuerdoBueno En horas de claseLos textos largosRealizar jornadas de reciclaje continuas

Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoJornadas de reciclajePoco informadoEficaces Muy motivadoTotalmente de acuerdoMuy de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolarLegislación del paramono desperdiciar el agua
Contadero Algo familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Algo Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoTotalmente de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno En horas de claseLos videos son muy largos Educar mas
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Mucho Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno En horas de claseinternet lento no carga rapido los videosninguna
Contadero Muy familiarizado De acuerdo Muy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoDe acuerdo Muy bueno En horas de claseleyes en documentoscuidar no tirar basura
Contadero Muy familiarizado De acuerdo Muy de acuerdoAlgo Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaMuy informadoMuy eficacesMotivado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolarlos videos sembrar arboles y no gastar agua
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoMuy eficacesMotivado Muy de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largos y encuestasno botar basura
Contadero Algo familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMotivado Muy de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno En horas de clasetextos educar mas
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaMuy informadoAlgo eficacesMuy motivadoTotalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno En horas de claselegislacion del paramono cultivar en el paramo
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMotivado Muy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largoshacer reciclaje y siembra de arboles
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoAlgo Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoMuy de acuerdoTotalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos no gastar agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoAlgo Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoTotalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno En horas de clasevideos muy largoseducar mas
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoMuy bueno En horas de clasetextos con encuestas largasenseñar a cuidar el agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Algo Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarlos videos largosno gastar agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Mucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoDe acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarlegislacion del paramono cortar arboles y no gastar agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoBueno En horas de clasevideos largoscuidar el agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largos y encuestasno dañar el paramo
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Motivado De acuerdo Totalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolarvideos largoscuidar el agua 
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoDe acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno En horas de clasetextos largoseducar mas
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Mucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Motivado De acuerdo Totalmente de acuerdoMuy bueno Virtualmente textos largosno gastar el agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Motivado De acuerdo Totalmente de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarvideos largoshablar mas del paramo
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolarvideos largoshablar de ello durante las clases
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Mucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largosno tirar basura
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoMucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoEficaces Motivado Muy de acuerdoMuy de acuerdoBueno En horas de clasevideos largosno tirar basura
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoAlgo Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaPoco informadoEficaces Muy motivadoMuy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos hacer reciclaje continuo
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Motivado Muy de acuerdoTotalmente de acuerdoBueno En horas de clasevideos largosencuestas largas
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoDe acuerdo Totalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largosrealizar reciclaje continuo
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoMucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMotivado De acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno Virtualmente encuestas reciclar
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Muy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Virtualmente paginas con mucho textoeducar a otros
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno Virtualmente los videos largos que no cargancuidar el agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaPoco informadoEficaces Muy motivadoDe acuerdo Muy de acuerdoMuy bueno Virtualmente internet lentoreciclar
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoAlgo Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaMuy informadoAlgo eficacesMotivado De acuerdo Totalmente de acuerdoBueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largosno gastar agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoAlgo Muy de acuerdoRestauración ecológicaPoco informadoAlgo eficacesMotivado Muy de acuerdoTotalmente de acuerdoBueno Virtualmente encuestas largaseducar estudiantes
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoAlgo De acuerdo Educación y concienzación públicaMuy informadoEficaces Muy motivadoMuy de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno Virtualmente textos largosreciclar en el colegio
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaMuy informadoEficaces Muy motivadoTotalmente de acuerdoMuy de acuerdoBueno Virtualmente videos sembrar arboles
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoDe acuerdo Mucho De acuerdo Educación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarvideos largosenseñar mas acerca del paramo
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo De acuerdo Mucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaAlgo informadoMuy eficacesMuy motivadoTotalmente de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarencuestas largasreciclar
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoMuy de acuerdoMucho De acuerdo Restauración ecológicaAlgo informadoMuy eficacesMotivado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMuy bueno Virtualmente videos largos con internet lentono gastar agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoAlgo De acuerdo Restauración ecológicaAlgo informadoAlgo eficacesMotivado Muy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Virtualmente textos largoscuidar el agua
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoAlgo De acuerdo Educación y concienzación públicaAlgo informadoEficaces Muy motivadoTotalmente de acuerdoDe acuerdo Muy bueno Virtualmente videos largosreciclar en el colegio
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaPoco informadoAlgo eficacesMotivado Muy de acuerdoDe acuerdo Muy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolarencuestas largasreciclar
Contadero Muy familiarizado Totalmente de acuerdoTotalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largoscuidar el agua
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Muy de acuerdoRestauración ecológicaMuy informadoAlgo eficacesMuy motivadoMuy de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Virtualmente videos largos y textos largono cortar arboles
Contadero Muy familiarizado Muy de acuerdo Totalmente de acuerdoMucho Totalmente de acuerdoEducación y concienzación públicaAlgo informadoAlgo eficacesMuy motivadoTotalmente de acuerdoMuy de acuerdoMuy bueno Presencialmente fuera de la jornada escolartextos largosreciclar



Conocimientos Generales
1. Una vez terminado el programa Ecopatrulla del Páramo, que tan familiarizado esta con el concepto del páramo?

Cuenta de Conocimientos Generales
1. Una vez terminado el programa Ecopatrulla del Páramo, que tan familiarizado esta con el concepto del páramo?

Algo familiarizado 9%

Muy familiarizado 91%

TOTAL 100%



2. ¿Considera que una de las funciones del páramo Paja Blanca es la conservación de la biodiversidad? Cuenta de 2. ¿Considera que una de las funciones del páramo Paja Blanca es la conservación de la biodiversidad?

De acuerdo 2 4%

Muy de acuerdo 15 33%

Totalmente de acuerdo 29 63%

TOTAL 46 100%

2. ¿Considera que una de las funciones del páramo Paja Blanca es la conservación de la biodiversidad? Cuenta de 2. ¿Considera que una de las funciones del páramo Paja Blanca es la conservación de la biodiversidad?

De acuerdo 4%

Muy de acuerdo 33%

Totalmente de acuerdo 63%

TOTAL 100%



3. ¿Considera que la información sobre el Páramo Paja Blanca contenida en este programa fue relevante para su crecimiento intelectual, académico, social, cultural y ecológico? Cuenta de 3. ¿Considera que la información sobre el Páramo Paja Blanca contenida en este programa fue relevante para su crecimiento intelectual, académico, social, cultural y ecológico?

De acuerdo 8 17%

Muy de acuerdo 20 43%

Totalmente de acuerdo 18 39%

TOTAL 46 100%

3. ¿Considera que la información sobre el Páramo Paja Blanca contenida en este programa fue relevante para su crecimiento intelectual, académico, social, cultural y ecológico? Cuenta de 3. ¿Considera que la información sobre el Páramo Paja Blanca contenida en este programa fue relevante para su crecimiento intelectual, académico, social, cultural y ecológico?

De acuerdo 17%

Muy de acuerdo 43%

Totalmente de acuerdo 39%

TOTAL 100%



Flora y Fauna del Páramo
4. ¿Cree que sus conocimientos acerca de la flora y fauna del Páramo Paja Blanca mejoraron?

Cuenta de Flora y Fauna del Páramo
4. ¿Cree que sus conocimientos acerca de la flora y fauna del Páramo Paja Blanca mejoraron?

Algo 41%

Mucho 59%

TOTAL 100%



5. ¿Considera que es importante preservar la flora y fauna del páramo Paja Blanca para la salud del ecosistema? Cuenta de 5. ¿Considera que es importante preservar la flora y fauna del páramo Paja Blanca para la salud del ecosistema?

De acuerdo 5 11%

Muy de acuerdo 18 39%

Totalmente de acuerdo 23 50%

TOTAL 46 100%

5. ¿Considera que es importante preservar la flora y fauna del páramo Paja Blanca para la salud del ecosistema? Cuenta de 5. ¿Considera que es importante preservar la flora y fauna del páramo Paja Blanca para la salud del ecosistema?

De acuerdo 11%

Muy de acuerdo 39%

Totalmente de acuerdo 50%

TOTAL 100%



6. ¿Cuáles de las siguientes acciones fueron más importantes para la conservación y preservación del Páramo Paja Blanca? Cuenta de 6. ¿Cuáles de las siguientes acciones fueron más importantes para la conservación y preservación del Páramo Paja Blanca?

Educación y concienzación pública 21 46%

Jornadas de reciclaje 1 2%

Restauración ecológica 24 52%

TOTAL 46 100%

6. ¿Cuáles de las siguientes acciones fueron más importantes para la conservación y preservación del Páramo Paja Blanca? Cuenta de 6. ¿Cuáles de las siguientes acciones fueron más importantes para la conservación y preservación del Páramo Paja Blanca?

Educación y concienzación pública 46%

Jornadas de reciclaje 2%

Restauración ecológica 52%

TOTAL 100%



Protección del Ambiente
7. ¿Qué tan informado está sobre las leyes y regulaciones que protegen los páramos en su país?

Cuenta de Protección del Ambiente
7. ¿Qué tan informado está sobre las leyes y regulaciones que protegen los páramos en su país?

Algo informado 74%

Muy informado 13%

Poco informado 13%

TOTAL 100%



8. ¿Que tan eficaces considera que son las medidas o leyes actuales para la protección de los páramos? Cuenta de 8. ¿Que tan eficaces considera que son las medidas o leyes actuales para la protección de los páramos?

Algo eficaces 25 54%

Eficaces 17 37%

Muy eficaces 4 9%

TOTAL 46 100%

8. ¿Que tan eficaces considera que son las medidas o leyes actuales para la protección de los páramos? Cuenta de 8. ¿Que tan eficaces considera que son las medidas o leyes actuales para la protección de los páramos?

Algo eficaces 54%

Eficaces 37%

Muy eficaces 9%

TOTAL 100%



Satisfacción General
9. ¿Que tan motivado se sintió participando en actividades de conservación del páramo paja Blanca y su entorno?

Cuenta de Satisfacción General
9. ¿Que tan motivado se sintió participando en actividades de conservación del páramo paja Blanca y su entorno?

Motivado 37%

Muy motivado 63%

TOTAL 100%



10. ¿Considera que las actividades ambientales mejoraron su conocimiento sobre la protección de las fuentes hídricas del páramo Paja Blanca? Cuenta de 10. ¿Considera que las actividades ambientales mejoraron su conocimiento sobre la protección de las fuentes hídricas del páramo Paja Blanca?

De acuerdo 17 37%

Muy de acuerdo 19 41%

Totalmente de acuerdo 10 22%

TOTAL 46 100%

10. ¿Considera que las actividades ambientales mejoraron su conocimiento sobre la protección de las fuentes hídricas del páramo Paja Blanca? Cuenta de 10. ¿Considera que las actividades ambientales mejoraron su conocimiento sobre la protección de las fuentes hídricas del páramo Paja Blanca?

De acuerdo 37%

Muy de acuerdo 41%

Totalmente de acuerdo 22%

TOTAL 100%



Las Tecnologías de la Información y Comunicación, también conocidas como TIC, son aquellos recursos, herramientas y programas que se utilizan para gestionar información a través de soportes tecnológicos como computadoras, celulares, televisores, entre otros.
11. ¿El uso del Ambiente Virtual de Aprendizaje (AVA) aumentó su interés en el uso de las TIC? 

Cuenta de Las Tecnologías de la Información y Comunicación, también conocidas como TIC, son aquellos recursos, herramientas y programas que se utilizan para gestionar información a través de soportes tecnológicos como computadoras, celulares, televisores, entre otros.
11. ¿El uso del Ambiente Virtual de Aprendizaje (AVA) aumentó su interés en el uso de las TIC? 

De acuerdo 7%

Muy de acuerdo 41%

Totalmente de acuerdo 52%

TOTAL 100%



12. ¿Cuál es su valoración general del AVA? Cuenta de 12. ¿Cuál es su valoración general del AVA? 

Bueno 15 33%

Muy bueno 31 67%

TOTAL 46 100%

12. ¿Cuál es su valoración general del AVA? Cuenta de 12. ¿Cuál es su valoración general del AVA? 

Bueno 33%

Muy bueno 67%

TOTAL 100%



13.¿Si tuviera la oportunidad de desarrollar nuevamente el Ambiente Virtual de Aprendizaje cómo le gustaría desarrollarlo? Cuenta de 13.¿Si tuviera la oportunidad de desarrollar nuevamente el Ambiente Virtual de Aprendizaje cómo le gustaría desarrollarlo?

En horas de clase 26%

Presencialmente fuera de la jornada escolar 46%

Virtualmente 28%

TOTAL 100%


